

Upravlajte vašim cookijima

Što su cookiji, kako se koriste i kako se upravlja njima?

Cookiji su male tekstualne datoteke koje sadržavaju slova i znamenke i oni se postavljaju na vaše računalo ili uređaj. Cookiji se ostavljaju prilikom posjeta nekoj internetskoj stranici koja koristi cookije i oni se mogu koristiti za praćenje posjećениh stranica unutar sitea ili kao pomoć prilikom nastavka internetske sesije ili za pamćenje vaših preferencija, kao što su npr. jezične postavke.

Cookiji su vrlo važni za olakšavanje i pojednostavljivanje online usluga, monitoriranje korištenja našeg sitea i kao pomoć za poboljšavanje naše usluge prema vama.

Kako bismo vam pojednostavili razumijevanje načina na koji neki website koristi cookije grupirali smo ih u lako razumljive kategorije. Kategorija kojoj pripada neki cookie se može vidjeti u Tablici cookija.

Informacije u Tablici cookija su vam predstavljene na otvoren i transparentan način, tako da možete vidjeti kako se cookiji koriste u obogaćivanju vašeg posjetiteljskog iskustva i kako biste mogli donijeti informirani odabir i dopustili njihovo korištenje. Ipak, ako želite kontrolirati i ukloniti cookije, to možete učiniti putem postavki vašeg internetskog pretraživača.

Molimo vas da shvatite kako ograničavanje cookija može utjecati na funkcionalnost internetske stranice. Mnoge interaktivne funkcije koje nude internetske stranice ovise o cookijima i onemogućavanje ili blokiranje cookija može prevenirati ove usluge koje mogu prestati raditi ili im se može reducirati iskoristivost.

Različiti internetski pretraživači mogu koristiti različite metode upravljanja cookijima. Molimo vas da slijedite donje upute, izravno od kreatora internetskih pretraživača, kako biste konfigurirali postavke vašeg pretraživača*.

[Microsoft Internet Explorer \(IE\)](#)

[Google Chrome](#)

[Safari](#)

[Firefox](#)

** Ove poveznice su poveznice na stranice trećih strana, nad kojima mi nemamo nikakvu kontrolu – nikakva odgovornost ne može se povlačiti ako one nisu točne.*